


Цель:  создание условий для развития педагогического мастерства специалистов социально-

психологической службы, повышение уровня профессионального саморазвития педагогов, повышение качества 

осуществления психолого-педагогического сопровождения в образовательных организациях, оказание психолого-

педагогической помощи участникам образовательных отношений.   

 
 

Задачи: 

1. Осуществлять обмен положительным педагогическим опытом, творчески работающим специалистам. 

2. Оказывать методическую и психолого-педагогическую помощь в личностном развитии специалистам 

методического объединения.  

3. Повышать профессиональную компетентность по вопросам подготовки и проведения психологических занятий. 

4. Содействовать развитию профессиональной рефлексии специалистов, осуществляющих психолого-

педагогическое сопровождение участников образовательного процесса. 

5. Содействовать повышению профессиональной компетенции по вопросам проведения психологической 

диагностики. 

6. Развивать профессиональные способности по вопросам оказания консультативной, психолого-педагогической, 

методической помощи участникам образовательных отношений (педагогам, учащимся, воспитанникам, родителям, 

законным представителям). 

7. Оказывать психолого-педагогическую помощь участникам образовательных отношений (педагогам, учащимся, 

воспитанникам, родителям, законным представителям). 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Сведения о членах методического объединения  

 

№ Ф.И.О. педагога Год рождения Стаж работы. 

Место работы 

Должность 

Последние курсы ПК 

1.  Золотухина Марина Владимировна 18.12.1996 г.р. Педагог-психолог 

 (0,5 ставки),  

 МБОУ Вершино-

Дарасунская СОШ 

 

2.  Анфилофьева Ирина Евгеньевна  25.12.2001 г.р. Социальный педагог  

(ставка),  

МБОУ Вершино-

Дарасунская СОШ  

 

3.  Гаврилова Ксения Сергеевна 14.03.1993 г.р. Педагог-психолог 

(ставка),  стаж 5 лет   

МБОУ Байкальская СОШ 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» ГУДПО «Институт 

развития образования Забайкальского края» по 

программе: «Деятельность субъектов системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних»                         

(72 часа) 15.11.2022 г. 

4.  Дрокина Юлия Николаевна 02.08.1982 г.р.  Социальный педагог 

(ставка), стаж 4 года 

МБОУ Байкальская СОШ  

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: 

«Деятельность субъектов системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних»                         

(72 часа) 15.11.2022 г.  

5.  Мирошникова Ольга Михайловна 02.09.1976 г.р. Педагог-психолог 

(ставка),  

стаж  20 лет  

МБОУ Верх-Усуглинская 

СОШ 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: 

«Организация деятельности педагога психолога 

в системе общего образования: психолого- 

педагогическое сопровождение и 

межведомственное взаимодействие» (72 часа) 

12.07.2021 г.;     



 «Профессиональная деятельность учителя в 

условиях реализации требований обновленных 

ФГОС ООО» (36 часов) 10.06.2022 г.;   

«Особенности реализации адаптированных 

образовательных программ детей с 

расстройствами аутистического спектра»                       

2 модуля (36 часов) 17.02.2023 г.  

6.  Гаврилова Екатерина 

Александровна 

22.11.1985 г.р. Социальный педагог 

(ставка), стаж 3 года                            

МБОУ Верх-Усуглинская 

СОШ 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе 

«Деятельность субъектов системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних»                          

(72 часа) 15.11.2022 г.  

7.  Ланцева Александра Петровна 25.11.1988 г.р. Социальный педагог 

 (0,5 ставки), стаж 5 лет  

МБОУ Кыкерская СОШ  

  ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: 

«Социально-педагогическая деятельность в 

организациях Забайкальского края » (72 часа) 

март 2022 г.  

8.  Пляскина Александра Сергеевна 24.03.1988 г.р. Социальный педагог  

(ставка), 

 педагог-психолог  

(0,5 ставки),  

стаж 2 года 

 МБОУ Тунгокоченская 

СОШ 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: «Приемы 

психолого-педагогической коррекции 

нежелательного поведения у детей с 

нарушениями развития (16 часов) 27.09.2023 г.  

9.  Писарева Юлия Ивановна  07.07.1984 г.р. Педагог-психолог 

 (0,5 ставки),  

МБОУ Нижне-Станская 

ООШ 

 

10.  Белокопытова Евгения Евгеньевна 29.03.1987 г.р. Социальный педагог 

 (0,5 ставки), 

стаж  3 года 

 МБОУ Нижне-Станская 

ООШ 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: 

«Деятельность субъектов системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних»                               

(72 часа) 15.11.2022 г. 



11.  Ананенко Виктория Леонидовна 25.03.1962 г.р. Педагог-психолог 

 (0,5 ставки), социальный 

педагог  

(0,5 ставки),  

стаж 3 года 

 МБОУ Усуглинская 

ООШ 

Московская академия профессиональных 

компетенций  по программе: «Социальная 

педагогика и психология»,   подтверждение 

квалификации социальный педагог-психолог                

(6 месяцев) 23.03.2023 г.  

12.  Казанцева Вера Васильевна  10.02.1984 г.р. Педагог-психолог  

(0,5 ставки), 

 МБОУ Вершино-

Дарасунская НОШ 

 

13.  Бирюкова Ольга Эдуардовна 01.09.1960 г.р. Социальный педагог 

(ставка),  стаж 6 лет 

МБОУ Вершино-

Дарасунская НОШ  

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе: 

«Деятельность субъектов системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних»                               

(72 часа) 15.11.2022 г. ; «Обучающиеся с ОВЗ, 

особенности организации учебной 

деятельности» (72 часа) 2022 г. 

14.  Домбровская Ксения Евгеньевна 06.12.1983 г.р.  Учитель-логопед 

 (0,5 ставки),   

МБОУ Вершино-

Дарасунская НОШ;  

учитель-логопед 

 (ставка), стаж 6 месяцев 

МБДОУ Вершино-

Дарасунский  детский  сад  

общеразвивающего  вида  

с  художественно-

эстетическим  развитием                         

 

15.  Шолохова Елена Викторовна 10.08.1981 г.р. Педагог-психолог  

(0,5 ставки), стаж 2 года 

МБДОУ Вершино-

Дарасунский  детский  сад  

общеразвивающего  вида  

ООО «Инфоурок»  по программе: «Внедрение 

Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования» (180 часов) 

27.09.2023 г.  



с  художественно-

эстетическим  развитием                         

16.  Степанова Юлия Александровна 12.11.1984 г.р. Педагог-психолог 

(ставка), стаж 

6 лет 

 МБДОУ Центр  развития  

ребенка - детский  сад  №4                        

пгт. Вершино-

Дарасунский 

 

ГУДПО «Институт развития образования 

Забайкальского края» по программе:                                  

«Сохранение психологического здоровья 

участников образовательных отношений» (32 

часа) 2022 г.; ООО «Инфоурок» по программе: 

«Сурдопедагогика: организация обучения, 

воспитания, коррекции нарушения развития и 

социальной адаптации глухих, слабослышащих, 

позднооглохших обучающихся в условиях 

реализации программы ФГОС» (72 часа) 2023 г.  

17.  Кривоносенко Полина Сергеевна 04.08.1997 г.р. Учитель-логопед (ставка), 

стаж 2 года 

МБДОУ Центр  развития  

ребенка - детский  сад  №4                        

пгт. Вершино-

Дарасунский 

 

ОО «Инфоурок» по программе:                                  

«Внедрение Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования» 

 (144 часа ) 23.08.2023 г.;  «Федеральная 

адаптированная образовательная программа 

детей дошкольного возраста» (72 часа)  

04.10.2023 г.; «Оказание первой помощи в 

образовательной организации»  

(72 часа) 16.08.2023 г. 

18.  Пилюгина Анна Александровна 08.01.1979 г.р.  Педагог-психолог 

 (0,5 ставки),  стаж 6 лет 

МБДОУ   детский  сад  

общеразвивающего  вида  

с. Верх-Усугли 

 

Агентство по современному образованию и 

науки по программе:                                  

«Внедрение Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования» 

 (144 часа) 29.09.2023 г. 

 

 

 

 



Сведения о темах самообразования членов методического объединения 

 

№ ФИО  педагога Тема самообразования Срок работы над темой 

1.  Мирошникова О.М. Пятиклассник в период адаптации.  2023-2024 учебный год  

2.  Пляскина А. С Социализация детей с ОВЗ в условиях инклюзивного 

образования. 

2023-2024 учебный год 

3.  Ланцева А.П. Работа с обучающимися группы риска 2023-2024 учебный год 

4.  Писарева Ю.И. Компоненты психологической готовности ребенка к 

обучению в школе.  

2023-2024 учебный год 

5.  Ананенко В.Л. Использование методов арт-терапии как средства коррекции 

социально-педагогической запущенности детей и для 

развития творческих способностей.  

2023-2024 учебный год 

6.  Кривоносенко П.С.  Нарушение слоговой структуры слова у детей старшего 

дошкольного возраста  

2023-2024 учебный год 

7.  Пилюгина А.А. Развитие памяти у детей дошкольного возраста через 

дидактические игры  

2023-2024 учебный год 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Заседания членов методического объединения 
 

№ Тема заседания 

(рассматриваемые вопросы) 

Дата 

проведения 

Ответственные Форма 

проведения 

Предполагаемы

й результат 

1 1. Представление практического опыта 

«Адаптация пятиклассников».  

2. Обсуждение вопросов, рассматриваемых на 

заседании Ассоциации педагогов-психологов 

Забайкальского края.   

ноябрь О.М. Мирошникова  - 

педагог-психолог, 

Е.А. Гаврилова – 

социальный педагог 

МБОУ Верх-

Усуглинская СОШ; 

Ю.С. Миронова 

Комитет образования 

 

Семинар-

практикум 

Развитие 

педагогического 

мастерства 

2 Методы арт-терапии как средство коррекции 

социально-педагогической запущенности.  

 

 

декабрь В.Л. Ананенко - 

педагог-психолог 

МБОУ Усуглинская 

ООШ 

 

Мастер-класс Развитие 

педагогического 

мастерства 

3 Итоги работы I полугодия январь Ю.С. Миронова – 

консультант Комитета 

образования 

Семинар-

практикум 

Подведение 

итогов 

проделанной 

работы 

4 Использование информационно-

коммуникационных технологий в образовательном 

процессе ДОУ. 

февраль Е.В. Шолохова -

педагог-психолог,   

К.Е. Домбровская – 

учитель-логопед  

МБДОУ Вершино-

Дарасунский  детский  

сад  

общеразвивающего  

вида  с  

художественно-

эстетическим  

развитием       

                   

Мастер-класс, 

развивающее 

занятие 

Развитие 

педагогического 

мастерства 



5 1. Семинар на тему:  нежелательное 

поведение детей с нарушениями развития, 

причины и формы проявления.  

2.   Развивающее занятие с элементами 

тренинга «Секреты общения» (цель: развитие 

коммуникативных компетенций младшего 

подростка).  

март А.С. Пляскина -

социальный педагог, 

педагог-психолог 

МБОУ 

Тунгокоченская 

СОШ; 

А.П. Ланцева – 

социальный педагог 

МБОУ Кыкерская 

СОШ 

 

Семинар-

практикум, 

развивающее 

занятие 

Развитие 

педагогического 

мастерства 

6 Итоги работы II полугодия май Ю.С. Миронова 

Комитет образования 

Семинар-

практикум 

Подведение 

итогов 

проделанной 

работы 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


